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Strategie podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 2023–2033 

 
STIPENDIJNÍ PROGRAM pro studenty lékařských a nelékařských zdravotnických oborů 
(dále jen „stipendijní program“) 
 

DOPLŇUJÍCI INFOMACE – výklad pojmů – 24. 5. 2024 
S ohledem na dotazy žadatelů níže doplňujeme výklad některých pojmů ve vztahu 
k žadatelům, resp. studovaným školním vzdělávacím programům nebo studijním 
(vzdělávacím) programům. 
 
V části B. stipendijního programu (Účel, na který mohou být peněžní prostředky z programu 
poskytnuty), je uvedeno, že „Stipendijní program se zřizuje za účelem podpory studentů, 
studujících studijní programy akreditované MŠMT na lékařských a zdravotnických fakultách 
vysokých škol, vyšších odborných zdravotních škol a středních zdravotních škol v České 
republice spojené s jejich závazkem k návratu do Ústeckého kraje po úspěšném ukončení 
studia“ 
 
Ve vztahu k účelu dotačního programu se za „studijní programy akreditované MŠMT“ považují 
školní vzdělávací programy nebo studijní (vzdělávací) programy podle zákona č. 111/1998 Sb., 
o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách) anebo 
zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), které svým odborným zaměřením odpovídají oborům vedeným 
v části G stipendijního programu (Maximální výše dotace pro jednotlivé okruhy stipendijního 
programu). 
 
Ve vztahu k účelu dotačního programu se pojmem „lékařská a zdravotnická fakulta“ rozumí 
jakákoli součást nebo část vysoké školy, která vzdělává studenty v rámci akreditovaného 
studijního/vzdělávacího programu, které svým odborným zaměřením odpovídají oborům 
vedeným v části G stipendijního programu (Maximální výše dotace pro jednotlivé okruhy 
stipendijního programu). 

 

Shodně tak platí, že pokud je v části G stipendijního programu (Maximální výše dotace – 

stipendia v jednotlivém případě, kritéria pro stanovení výše dotace – stipendia, a stanovení 

výše spoluúčasti příjemce dotace) a v části H (Okruh způsobilých žadatelů) definován u 

každého z okruhů ev. oboru konkrétní typ školy (či dokonce její součást u vysoké školy), má se 

za to, že žadatel musí studovat školní vzdělávací program nebo studijní (vzdělávací) program 

podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon 

o vysokých školách) anebo zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším 

odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), který svým odborným zaměřením odpovídá 

konkrétnímu oboru. 

 

Za výklad pojmů odpovídá konzultačního místo 
Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor zdravotnictví 
Velká Hradební 3118/48, 400 01 Ústí nad Labem 
 
Kontaktní osoby: 
Bc. Jana Krpešová, tel: 475 657 432, e-mail: krpesova.j@kr-ustecky.cz 
Ing. Hana Týlová, tel. 475 657 437, email: tylova.h@kr-ustecky.cz 
Ing. Petr Severa, tel.: 475657435, email: severa.p@kr-ustecky.cz 


